3-e 3angarue. @akropuaj. MeTosa mMmareM. THAYKINNI
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

Haittu dyukiumio, obparnyto Kk chx mpu x > 0.
Hoxazarh Hepasenctsa: a < |a|, —la] < a, |a+b| <|al+ bl

dakTopuaJa

Onpenenenne pakropuaga: nl=1-2-3-...-n.

Pexkyppentnast popmyna: |[(m+1)=n+1) - -n!

Yemy noszken ObiTh pased 0!, urobnl pasencrso (n+ 1)l = (n+1) - n!

BBITTOJIHSAIOCH U 1pu 1L = 07

(n+1)! n! n! (m+1)!
n 7 =1 m+2)7 (n-=-3)

BeipazuTth cjejyronye mponsBeeHust depe3 paKkToprualbl:
a)2-3-4.5; b)4-5-6-7-8; c)k-(k+1)-....nyome T <k <n.

YIPOCTUTDH BBIPAZKEHUS:

Metoa MmaTeMaTU4eCcKoil MHAYKIINN

[IpuMeHgas MeToj; MaTeMaTUIecKoi NHAYKINKI, J0Ka3aTh, YTO JJId JII0OOr0 HATY-
PaJIbHOTO YHUCJIa T CIPAaBEJINBbI CJIEIYIONNE PABEHCTBA!

T+2+422 4. 420 =201 1+2—|—...+n:M.

2
P+2 4+ +n¥=(14+2+...+n)
JlokazaTh HepaBeHCTBO bepHyJLin:

(T4+x)">1T4+nx| g aobeix x >—1, x 0, n > 2.

1 1 1
10.1a oKa3aTb HepaBeHcTsBo: 1 + —=+ —=+ ...+ —=>vn (n > 2).
Toaa, nep Tttt 2 VR (032

[Tycrs f(x) = ] ix.HaﬁTan:fofo...ofnpmnzzmn:iyraﬂa%

n pas
ob11yIo bopMyJly U J0Ka3aTh €€ METOJOM MATeM. MHIYKIIIH.



JlomarlmHee 3aganue Ne 3
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

Haiitu obparnyto pyHKINIO 1 €€ 06/1acTh Olpe/Ie/IeHU:

y=x% a)xe€(—00,0], 6)x¢€l[0,+0c0).
_ 1= _ _
226] y=q15, x#-—1 228| y =shx. 229 y =thx.
C nomorpio Hepasencrsa |a + bl < |a| 4 |b| jokazars HepasencTsa:
la—bl<la[+bl,  Ix—yl=Ixl—Iyl.

37t 100 42l (=1
YUPOCTITR: o 2730 B w0 ()

BripasuTh ciepyronme npons3seienns yepes pakTopUaIbL:
a) 4-5-6-7-8-9-10;
b) k-(k+1)-...-(2k—1) - (2k), tme ke N;

c)n-n—=1)-m—=2)-...-n—=k+1), tie kneN, k<n.

[Ipumensist MeTos MaTeMaTUIeCKON MHAYKINT, J0Ka3aTh, UTO /I JIIOOOr0 HATY-
PaJIbHOTO YHUCJIa T CIPABEJINBbI CJEIYIONINE PABEHCTBA!

iy gpzo A DEnt )

6
1— n+1
1 1 1
Beraucaunts cymmy ﬁ—'_ﬁ—l_’ . .—i—m npun = 1,2 3,4, yragars

o011y popMyIIy 1 JI0Ka3aTh €€ MEeTOJIOM MaTeM. MHIYKIIAM.

210 Ilycrs f(x) = x . Haiitu f,, = fofo...ofupun =2un = 3,

”1+X2 n pas

yrajarh oomyo (opMy/y U J0Ka3aTh €€ MeTOJOM MaTeM. WH/LYKITHH.

@ lokazaTh HecTporoe HepaBeHCTBO DepHYIN JIJist TPON3BE/IEHUS:
(T+x)(T+x2) ... (T+xn) =2 T4+x+x2+ ...+ Xn,

rae X1,X2, ..., Xy — YHCJIa OJHOIO I TOTO Ke 3HaKa, 00/bimme —1.

JlokazaTh HEPABEHCTBO METOJIOM MaTeMaTHICCKON MHIYKIIIN:

1 3 2n —1 1
10 =-—-...- < :
10] 2 4 2n V2n+1




